



ДОШКОЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ОТМЕТИЛИ СВОЙ ПРАЗДНИК Стр. 2.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

ВТОРНИК,
1 октября 2013 г.

113 (9698)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Нам года не беда, если к цели стремимся большой

1 октября - Международный день пожилых людей

■ К ДАТЕ

В ГОРОДСКОМ совете ветеранов состоялась важная встреча. В гости к пожилым пришли глава городского округа Богданович Владимир Москвин и заместитель главного врача БЦРБ по амбулаторно-поликлинической работе Алевтина Пургина.

Поводов для встречи было два. Первый – весь сентябрь проходят различные мероприятия, приуроченные к Дню пенсионера Свердловской области, а 1 октября мы отмечаем еще и Международный день пожилых людей. Второй повод – эта встреча стала продолжением предыдущей, которая состоялась весной нынешнего года, где и было решено встречаться раз в квартал

Окончание на 2-й стр.



Владимир Москвин, Алевтина Пургина (в центре) и ведущий специалист отдела социальной политики и информации ГО Богданович Оксана Голяева внимательно выслушали пожелания ветеранов об улучшении работы ЦРБ.



Большинство вопросов ветеранов касалось работы больницы. Председатель первичной ветеранской организации 706 поезда Юрий Селезнёв спросил, почему в приемном покое не делают инъекции.

Фото Елены Пасковой.

Дорогие уральцы!

Сегодня мы отмечаем один из самых добрых и теплых праздников – День пожилых людей. В этот день мы чествуем тех, кто упорным трудом создавал экономическую, трудовую, научную и культурную славу Свердловской области.

Люди старшего поколения защитили нашу страну во время Великой Отечественной войны, создавали основу национального богатства и продолжают щедро делиться с нами своим жизненным опытом, мудростью, душевной теплотой. Сегодня наш долг, наша задача – обеспечить ветеранам достойную жизнь, помочь, поддержать, обустроить быт.

В Свердловской области проживает около миллиона

пожилых людей. В регионе успешно работает программа «Старшее поколение», благодаря которой повышается качество медицинского обслуживания, улучшается качество жизни людей старшего возраста.

Дорогие ветераны, примите искреннюю благодарность за ваш труд, вашу мудрость, ваш весомый вклад в духовное и патриотическое воспитание молодежи! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия на долгие годы! Пусть ваша жизнь будет наполнена вниманием и заботой родных и близких людей!

Е.В. КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником – Днем пожилых людей!

За вашими плечами большая жизнь. Ваши знания, мудрость и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших. Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Выражаем вам глубокую признательность за неоценимый вклад в

развитие нашего городского округа.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви! И пусть бережное отношение к пожилым людям станет делом не одного торжественного, праздничного дня, а повседневной обязанностью каждого из нас.

В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;
В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,
председатель Думы ГО Богданович.

Традиция – чествовать пожилых

■ КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Ольга Смирнова
sov@narslovo.ru

СЕГОДНЯ, в день чествования пожилых людей, я не могу не рассказать об истории возникновения этого праздника.

По данным сайта www.pozdrav.ru, еще в 1970-х годах ученые пришли к выводу, что население Земли стремительно стареет, и необходимость обеспечения пожилым людям достойной старости стало проблемой общемирового масштаба.

В 1982 году в Вене (Австрия) прошла первая Всемирная ассамблея по проблемам старения. Делегаты разных стран делились опытом устройства жизни своих стариков и перенимали опыт других государств. 14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН объявила о международном празднике – Дне пожилых людей, назначив дату – 1 октября.

1 июня 1992 года Президиум Верховного Совета РФ также объявил 1 октября Днем пожилых людей. В этот день, который стал в нашей стране популярным, особое внимание уделяется людям преклонного возраста. Так, в Богдановиче к этому дню приурочено немало различных мероприятий (см. «НС» N 111 от 26 сентября), которые, надеюсь, разнообразят жизнь старшего поколения. Ему мы сегодня обязаны многим, в первую очередь, за мир, который был завоеван ценой миллионов жизней наших дедов и прадедов.

■ ПОГОДА

ВТ, 1.10.:

+1, +6 °С

Зап., 3 м/с.

Небольшие геом. возмущ.



СР, 2.10.:

0, +4 °С

Зап., 3 м/с.

Небольшие геом. возмущ.



ЧТ, 3.10.:

-1, +4 °С

Зап., 2 м/с.

Магнитных бурь нет.



ПОДПИСКА-2014

Открыта подписная кампания на 1 полугодие 2014 года

Оформившим подписку на «НС» в РЕДАКЦИИ на весь 2014 год – (скидка от 3 до 10% в 12 торговых точках нашего города)

ПОДАРОЧНАЯ КАРТА

Главный приз – **ТЕЛЕВИЗОР***

Партнер газеты – **СКБ-банк**

* Положение о розыгрыше смотрите на нашем сайте в разделе «Подписка».

Подарочная КАРТА



100-летний юбилей барабинской жительницы

■ ТВОИ ЛЮДИ, БОГДАНОВИЧ!

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ВЕКОВОЙ юбилей человека - это большое событие. 28 сентября жительнице Барабы Пелагее Дмитриевне Слепухиной исполнилось 100 лет.

Родилась она в деревне Асиновка Шадринского района Курганской области в многодетной крестьянской семье.

С детства привыкла к труду, работая на огороде и ухаживая за скотиной: родители содержали большое хозяйство.

В 18 лет Пелагея Дмитриевна уехала в Асбест, где, получив специальность мотористки, работала на фабрике по производству асбестового полотна. Здесь она познакомилась со своим будущим мужем Григорием Панфиловичем. Совместная жизнь была недолгой: в 1943 году мужа забрали на фронт, а в 1944 на него пришла похоронка. Пелагея Дмитриевна

с детьми на руках переехала к родителям мужа в Барабу, где стала работать в колхозе в полеводческой бригаде.

Вся её молодость прошла в военное и послевоенное время в тяжёлом труде, но Пелагея была оптимисткой, любила общаться с людьми, имела много подруг, была душой компании. Пелагея Дмитриевна вырастила троих детей, у неё восемь внуков и столько же правнуков. В настоящее время она живет с дочерью Валентиной, которая ухаживает за мамой.



Фото Веры Черданцевой.

С юбилеем Пелагею Дмитриевну поздравила заместитель главы ГО Богданович по социальной политике Елена Жернакова (справа). Также в гостях у именинницы побывали заместитель начальника УСП по Богдановичскому району Наталья Потапова, начальник управления Барабинской сельской территории Владимир Бирючев.

Сказочный дом детей и педагогов

Глава округа Владимир Москвин посетил центр развития ребёнка «Сказка»

■ ВСТРЕЧИ

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

В РАМКАХ встреч с лучшими трудовыми коллективами, в преддверии профессионального праздника - Дня дошкольного работника, глава ГО Богданович Владимир Москвин посетил центр развития ребёнка «Сказка».

Директор центра «Сказка» Марина Койнова на правах принимающей стороны провела экскурсию по детскому саду. Впечатление от детского сада действительно сказочное: стены ярко и красочно украшены, в коридорах «притаились» лесные зверюшки (зайчик и белочка), журчит фонтан. Тут же были представлены и выставки творческих работ педагогов, в которых отражены все грани их таланта.

Глава и гости посетили группы. Самыми непосредственными были дети из средней группы. Они представили проект «Богданович: наш город будущего». Воспитанник группы Тимофей Гавриленко провёл презентацию города: «У нас в городе есть машинки, самолёты. И вообще, в городе будущего много интересного». Макет города ре-



Фото Елены Пасюковой.

В День дошкольного работника в школе № 1 представители коллективов детских садов нашего ГО принимали поздравления. Глава ГО Богданович Владимир Москвин, его заместитель по социальной политике Елена Жернакова, директор управления образования Лидия Федотовских от всей души поздравили работников дошкольных образовательных учреждений и пожелали им мира, добра, профессиональной мудрости и процветания. Важность профессии воспитателя трудно переоценить, ведь им мы доверяем самое ценное - наших детей. Лидия Алексеевна отметила, что сообщество дошкольных работников ГО Богданович всегда показывало высокие результаты работы. Благодаря этому, наши дети становятся успешнее, и каждый день в детском саду для них превращается в день радости и счастья. На снимке: за заслуги в воспитании детей заведующая детским садом № 18 Марина Шабалина получила грамоту главы городского округа и цветы от детей.

бятя вместе с воспитателями Татьяной Германюк и Татьяной Гришиной сделали сами из разных видов бума-

ги, камней и других декоративных элементов.

В актовом зале Владимир Москвин поздравил коллектив детского центра с Днём дошкольного работника. И конечно, не обошлось без подарков и наградений: глава передал заведующей центром поздравительный адрес и сертификат на сумму пять тысяч рублей. Кроме того, вручил

грамоту за высокое профессиональное мастерство Елене Лоскутовой, которая проходит испытания в областном этапе конкурса «Воспитатель года».

От редакции: когда верстался номер, пресс-служба правительства Свердловской области сообщила о том, что Елена Лоскутова заняла 3 место в областном этапе конкурса «Воспитатель года».

НАГРАЖДЕННЫЕ НА ТОРЖЕСТВЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ, ПОСВЯЩЕННОМ ДНЮ ДОШКОЛЬНОГО РАБОТНИКА

Грамотами главы ГО Богданович:

КОЛЕСНИКОВА Инга Валентиновна,
центр развития ребёнка «Сказка»;
ШАБАЛИНА Марина Николаевна,
детский сад №18.

Благодарностями главы ГО Богданович:

ШЕЛКОВКИНА Нелли Анатольевна,
детский сад №23;
ФОМИНЫХ Елена Викторовна,
детский сад № 15;
ЛОСКУТОВА Елена Петровна,
центр развития ребёнка «Сказка»;
ТОКТЕЕВА Нина Валентиновна,
центр развития ребёнка «Малыш»;
СПАСОВА Надежда Геннадьевна,
детский сад №18;
МУРЗИНА Зоя Анатольевна,
детский сад №37;
КРАМАРЕВА Татьяна Николаевна,
детский сад №19.

ДЛЯ СПРАВКИ

Центр развития ребёнка «Сказка» известен как инновационное учреждение, обеспечивающее повышенный уровень образования детей, о чём свидетельствует запись во Всероссийской книге Почёта. Дети и педагоги центра «Сказка» всегда занимают призовые места во всероссийских, областных и районных конкурсах.

Нам года не беда, если к цели стремимся большой

Окончание. Нач. на 1-й стр.
для обсуждения наболевших проблем.

На этот раз главной темой обсуждения стали вопросы, связанные с здравоохранением. Ветеранов интересовало, почему мало талонов к окулисту, кардиологу, хирургу и другим врачам, будет ли организована работа скорой помощи в северном микрорайоне и т.д.

На каждый из поступивших вопросов Алевтина Сергеевна дала исчерпывающий ответ. Она подтвердила,

что кадровая проблема остается острой в нашей ЦРБ, отсюда и многие проблемы, к примеру, нехватка талонов к узким специалистам. Над этой проблемой уже не один год работают и больница, и администрация города. Однако молодые специалисты не спешат к нам из губернии. Кроме того, Алевтина Сергеевна рассказала, что в приемном покое терапевтического корпуса больницы работает кабинет неотложной медицинской помощи, который обеспечен автотранспортом.

Кабинет создан с целью разведения потоков экстренных и неотложных вызовов, поступающих в отделение скорой помощи и регистратуры поликлиник. Многих из присутствующих заинтересовала и другая информация, озвученная Алевтиной Сергеевной - с 1 октября, с 10 до 12 часов, в поликлинике северной и южной частей города будет организована работа кабинета доврачебного приема по выписке льготных лекарств пациентам, которым не требуется коррекция

в лечении. Эта мера временная, по мере укомплектования кабинета специалистом, кабинет будет работать полный рабочий день.

Были даны разъяснения и по другим вопросам.

Встреча прошла в теплой, дружеской обстановке. Ветераны получили ответы на свои вопросы и договорились, что следующая встреча с главой пройдет в ноябре.

Пресс-служба администрации
ГО Богданович.



ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД

Тема: **ВОТ ТАКИМ МЫ УВИДЕЛИ СЕНТЯБРЬ**

ВЕДУЩАЯ
ВЫПУСКА
ЕЛЕНА ПАСЮКОВА.
pea@narslovo.ru



Осень для школьников начинается с первого звонка. Первоклассники с волнением ждут свои первые школьные занятия.



Весь месяц в Богдановиче проходили мероприятия, посвященные празднованию Дня пенсионера Свердловской области.



Экстремалы проводили лето по-своему: с огоньком и задором.



Традиционный сентябрьский забег собрал богдановичцев. Все от мала до велика пробежали на «Кроссе нации-2013».



В сентябре любители собирать грибы атаковали лес, где их ждали опята.

Совет ветеранов городского округа Богданович поздравляет всех пенсионеров города и района с Днем мудрых и зрелых - Днем пожилых людей!

Многое в жизни вы повидали,
Но пожилой - не значит старый.
Вам мы желаем везенья

без меры,
Чтобы не знать,
что такое потери.

Пускай вас всегда помнят родные,
Чтобы случались успехи большие,
Жизнь чтобы вилась лентою

длинной,
И каждый из вас
был бы счастливым!



Желаем всем здоровья, долголетия, удачи. Мир вашему дому!

**Дорогие наши ветераны!
1 октября мы с вами отмечаем теплый и сердечный праздник - День пожилых людей.**

За плечами старшего, умудренного жизнью поколения много больших дел: победа в Великой Отечественной войне, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков, ради любимой Родины.

Низкий вам поклон! Терпения, добра, здоровья и счастья. Желаем вам и вашим семьям материального благополучия и стабильности!



Совет ветеранов администрации ГО Богданович.

**Уважаемые наши ветераны!
Поздравляем вас с ДНЕМ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ!**

Примите самые теплые и нежные слова признательности за значительный вклад в развитие почтовой связи.

Желаем вам не знать печали, не терять силы духа, продолжайте мечтать! Крепкого вам здоровья и много радости.



Администрация и профком Камышловского почтамта.

Коллектив редакции газеты «Народное слово» сердечно поздравляет ветеранов газеты, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем пожилых людей!

Желаем доброго здоровья, семейного благополучия, любви и заботы близких.



Уважаемые ветераны, пенсионеры Восточных электрических сетей! Примите поздравления с праздником - Днем пожилых людей!

Желаем вам бодрости духа и крепкого здоровья. Пусть свет и тепло, которые вы дарили людям своим трудом, возвращаются к вам душевным теплом и вниманием близких людей.



Администрация и профсоюзный комитет ВЭС.

График приема граждан и представителей организаций депутатами Думы городского округа Богданович в октябре 2013 года

Место приема: г. Богданович, ул. Октябрьская, 15.

№	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата приема	Время приема
1.	Абрамов Евгений Павлович	03.10.13	с 16:00 до 18:00
2.	Черепанов Иван Васильевич	10.10.13	с 16:00 до 18:00
3.	Гурман Борис Борисович	17.10.13	с 16:00 до 18:00
4.	Мухачев Александр Михайлович	24.10.13	с 16:00 до 18:00
5.	Нохрин Леонид Николаевич	31.10.13	с 16:00 до 18:00

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НАРОДНОЕ СЛОВО» на конкурсной основе приглашает

ОПЕРАТОРА КОМПЬЮТЕРНОЙ ВЕРСТКИ

Требования: знание программ «Photoshop», «Corel Draw»; инициативность, творческий подход к делу, стрессоустойчивость.

Телефон - 2-24-67.

СПК «Колхоз имени Свердлова» приглашает на работу:

мастеров машинного доения; работников на свиноферму

Оплата труда при собеседовании.

☎: (34376) 32-3-43, 32-3-90.

Администрация городского округа Богданович информирует, что в соответствии с распоряжением правительства Российской Федерации от 4 марта 2009 года № 265-р «О всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» в Свердловской области организовано проведение регионального этапа конкурса.

В соответствии с приоритетными задачами социальной политики на 2013 год определены следующие номинации конкурса:

- «За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы»,
- «За создание и развитие рабочих мест в организациях непроизводственной сферы»,
- «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы»,
- «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы»,
- «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы»,
- «За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы»,
- «За формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы»,
- «За развитие социального партнерства в организациях производственной сферы»,
- «За развитие социального партнерства в организаци-

ях непроизводственной сферы», «Малая организация высокой социальной эффективности», «За участие в решении социальных проблем территории и развитие корпоративной благотворительности».

Организация вправе подать заявку на участие в региональном этапе конкурса по одной, нескольким или всем номинациям. Заявки на участие в конкурсе подаются по каждой номинации отдельно. Для организаций, претендующих на призовые места в двух и более номинациях, предусмотрена высшая награда конкурса - «Гран-При». Участие в конкурсе бесплатное.

Заявки на участие в конкурсе будут приниматься департаментом по труду и занятости населения Свердловской области до 10 октября 2013 года по адресу: 620144, г. Екатеринбург, ул. Большакова, 105, каб. 509. Телефон для справок - (343) 251-06-11.

Материалы по проведению конкурса, формы для заполнения размещены на официальном сайте минтруда Российской Федерации (www.rosmintrud.ru/events/133).

В службу участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Богдановичскому району требуются граждане в возрасте до 35 лет, годные по состоянию здоровья, имеющие высшее юридическое образование, выпускники военных училищ.

Социальные гарантии и льготы сотрудников МВД, заработная плата после прохождения стажировки от 40 тысяч рублей.

Телефон - 2-17-61.

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС БШПЗ - филиала ОАО «ТВС» за 3 квартал 2013 г.

ИНН/КПП 7708670340/663302001. Местонахождение (адрес): 623530, Свердловская обл., г. Богданович, ул. 8 Марта, 17. Сайт размещения информации: <http://www.gobogdanovich.ru/economical/zh-k-h/zhkhorganizations>; http://portal.eias.ru/RI/Pages/PublicDisclosureInfo.aspx?reg=RU_5_66.

Наименование	Показатели
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС	нет
Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС	нет
Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения и ГВС, по которым принято решение об отказе в подключении	нет
Резерв мощности системы теплоснабжения и ГВС	нет

Кто помнит



30 сентября 2013 года исполнилось 2 года, как ушел из жизни наш дорогой, родной муж, папа, дедушка и прадедушка Ровнушкин Анатолий Иванович.

Эту боль не измерить
И в слезах не излить.
Мы тебя, как живого,
Будем вечно любить.

Просим всех, кто знал и помнит, помянуть его вместе с нами.

Жена, дети, внуки, правнук.



2 октября исполнится 40 дней, как ушел из жизни дорогой мой человек Сергей Аркадьевич Зенков.

Каким пустым стал дом
родной,

Исчезли шорохи и звуки...
И не согреют больше вновь
Меня твои родные руки.
Я вспоминаю голос милый,
Душой и сердцем всем любя...
Не верю, что лишь холм могилы
Остался в память от тебя.

Жена.

2 октября 2003 года трагически погибли два сына, два друга - Климов Евгений и Пургин Андрей (их сбила машина).

Жуткая смерть. 10 лет нескончаемое, безутешное горе, невосполнимая потеря для родных и близких.
Нет слов таких, чтоб рассказать

о боли,



Нет снов таких, в которых нет тоски.
Нет ни секунды, чтобы мы не жили
вами,

Чтоб не разрывалось сердце на куски.
Остались лишь воспоминания,
Остался только в горле ком,
Остались слезы и рыдания,
Осталась боль... А что потом?

Просим всех помянуть Женю и Андрея вместе с нами.

Родные, близкие и друзья.

2 октября 2013 года исполнится 3 года, как ушел из жизни дорогой и любимый муж, папа, дедушка, прадедушка Бобошин Геннадий Васильевич.

Человек родной, незаменимый,
Будем помнить вечно мы тебя.



Трудно жить. Зачем ты нас покинул?
Пухом будет пусть тебе земля.

Просим всех, кто знал и помнит
Геннадия Васильевича, помянуть его
добрым словом.

Родные.

3 октября 2013 года исполнится 40 дней, как ушел из жизни дорогой наш дядя, дедушка, прадедушка Антин Федор Петрович.

Спи спокойно, любимый, родной,
Светлый образ твой свято храним.
В безутешной печали земной
Любим, помним тебя и скорбим.

Просим всех, кто знал и помнит
Федора Петровича, помянуть его добрым словом.

Родные.



УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
http://www.narslovo.ru

Телефоны:
отдел объявлений - 2-23-56,
корреспонденты - 2-14-73, 2-24-73,
2-21-68,
зам. редактора - 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

**Гл. редактор
О.В. СМЕРНОВА.
Телефон - 2-24-67.**